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PROTOKóŁ NR XXV/2026
Z OBRAD  XXV SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  27 maja  2026  r.

w sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XXV sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  14.30  otworzyła  obrady  XXV sesji Rady
Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -  Jakuba
Skrzypczaka,  członków  Zarządu,  Sekretarza  Powiatu  -  Ewę  Bąbelek,  Skarbnika  Powiatu  -  Barbarę
Golon, radcę  prawnego  - Wojciecha  Lignowskiego,  Dyrektora  Samodzielnego  Publicznego
Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  imienia  doktora  Kazimierza  Hołogi  w Nowym  Tomyślu  (SP ZOZ)  -
Tomasza  Przybylskiego,  Zastępcę  Dyrektora  SP ZOZ - Marka  Ratajczaka,  służby  mundurowe,
dyrektorów  powiatowych  jednostek  organizacyjnych,  kierowników  wydziałów,  panią  z Biura
Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu  oraz  panów  informatyków.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą
elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali obecnych  jest  17  radnych  i stwierdziła  quorum
oraz  prawomocność  obrad.

Na sesji  nieobecny  Starosta  Nowotomyski Andrzej  Wilkoński  oraz  radny  Edwin  Pigla.
Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.
Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że nieobecność  Starosty  podyktowana  jest  Jego
udziałem  na uroczystości  w Wielkopolskim  Urzędzie  Wojewódzkim  z okazji  Dnia Samorządu
Terytorialnego.  Pan Starosta  został  odznaczony  Odznaką  Honorową  za Zasługi  dla Samorządu
Terytorialnego  przyznaną  decyzją  Ministra  Spraw  Wewnętrznych  i Administracji  pana Marcina
Kierwińskiego.  Przewodnicząca  pogratulowała  panu  Staroście.

Przewodnicząca,  z okazji  Dnia  Samorządowca,  złożyła  również  życzenia  wszystkim
radnym.

Przewodnicząca  poinformowała,  że obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a
administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.



Przewodnicząca  dodała,  że materiały  na sesję  radni  otrzymali  drogą  elektroniczną  i zostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały

omówione  na  posiedzeniach  Komisji,  a projekty  uchwał  zostały  przez  Komisje  pozytywnie

zaopiniowane.

2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy  do porządku  obrad  są pytania  lub  uwagi?  Nikt  się  nie  zgłosił.

3. Przyjęcie  protokołu  z XXIV  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XXIV sesji nie wpłynęły  żadne  uwagi  na

piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XXIV  sesji  Rady  Powiatu.

Głosowano  w  sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XXIV  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,-Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XXIV sesji Rady

Powiatu  Nowotomyskiego

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym  stanowi  załącznik  nr 3 do protokołu.
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Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  odbyły  się dwa  posiedzenia
Zarządu  Powiatu.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie
się do  dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie  zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty
Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w  okresie  międzysesyjnym.

5. Sprawozdanie  z działalności  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  imienia
doktora  Kazimierza  Hołogi  w  Nowym  Tomyślu  za rok  2025.

Sprawozdanie  z działalności  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  imienia
doktora  Kazimierza  Hołogi  w Nowym  Tomyślu  za rok 2025 stanowi  załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Dyrektora  SP ZOZ - Tomasza  Przybylskiego  o omówienie
sprawozdania.

Dyrektor  SP ZOZ -  Tomasz  Przybylski  omówił  sprawozdanie  na podstawie  prezentacji
multimedialnej.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do przedstawionego  sprawozdania  są pytania  i poprosiła  o
zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Radni  poruszyli  temat  dotyczący  zabezpieczenia  opieki  medycznej  w związku  z likwidacją
Oddziału  Noworodkowego.

W dyskusji  wzięli  udział:

-  Radny  Sylwester  Kamyszek,

-  Dyrektor  SPZOZ  w Nowym  Tomyślu  Tomasz  Przybylski.

Przewodnicząca  poprosiła  pana  Dyrektora,  aby od wszystkich  radnych,  od Zarządu
Powiatu  przekazać  podziękowania  wszystkim  pracownikom  szpitala  za całokształt  pracy.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  sprawozdanie  z działalności
Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki  Zdrowotnej  imienia  doktora  Kazimierza  Hołogi  w
Nowym  Tomyślu  za rok  2025.

6. Sprawozdanie  z realizacji  ,,Rocznego  programu  współpracy  Powiatu  Nowotomyskiego  z
organizacjami  pozarządowymi  za rok  2025".

Sprawozdanie  z realizacji  ,,Rocznego  programu  współpracy  Powiatu  Nowotomyskiego  z
organizacjami  pozarządowymi  za rok 2025"  stanowi  załącznik  nr 5 do protokołu.
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Przewodnicząca  zapytała,  czy do sprawozdania,  które  zostało  radnym  przekazane  na

tablety,  są  pytania  i poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie  zgłosił.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  bez  uwag  przyjęła  sprawozdanie  z reaIizacji,,Rocznego

programu  współpracy  Powiatu  Nowotomyskiego  z organizacjami  pozarządowymi  za rok  2025".

7. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie:

a)  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2026 stanowi

załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Skarbnika  Powiatu  o przybliżenie  proponowanych  zmian

budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  źe w celu  dostosowania  do potrzeb  wynikających  z

realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Zespołu  do  spraw  Orzekania  o Niepełnosprawności  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  nr 1  w Zbąszyniu,

Specjalnego  Ośrodka  Szkolno  - Wychowawczego  w Zbąszyniu,

Zespołu  Szkół  nr I  w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  nr  2 w Nowym  Tomyślu,

Poradni  Psychologiczno  - Pedagogicznej  w Nowym  Tomyślu,

Zespołu  Szkół  Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w Trzciance,

Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.

Pani  Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)
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Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/155/2026  w
sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

b) zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego
na lata 2026  - 2037 stanowi  załącznik  nr  7 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Skarbnika  Powiatu  o omówienie  projektu  uchwały  w sprawie
zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2037.

Skarbnik  Powiatu  omówiła  projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy
Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2037.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.
Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSWYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECN1:2

Wyrńki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąko)ewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)
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BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/156/2026  w

sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037.

c)  usta(enia  wynagrodzenia  za  pracę  dla  Starosty  Nowotomyskiego  oraz  sposobu

dokonania  zwrotu  kosztów  używania  do celów  służbowych  samochodu  osobowego

niebędącego  własnością  pracodawcy

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla Starosty  Nowotomyskiego  oraz

sposobu  dokonania  zwrotu  kosztów  używania  do celów  służbowych  samochodu  osobowego  niebędącego

własnością  pracodawcy  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla Starosty  Nowotomyskiego  oraz  sposobu  dokonania  zwrotu

kosztów  używania  do  celów  służbowych  samochodu  osobowego  niebędącego  własnością

pracodawcy.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński
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Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/157/2026  w
sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  za pracę  dla  Starosty  Nowotomyskiego  oraz  sposobu
dokonania  zwrotu  kosztów  używania  do  celów  służbowych  samochodu  osobowego
niebędącego  własnością  pracodawcy.

d) zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i
społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  powiatu
nowotomyskiego,  na  które  zostaną  przeznaczone  środl:i  Państwowego  Funduszu
Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w  2026  roku

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań z zakresu  rehabilitacji
zawodowej  i społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  powiatu
nowotomyskiego,  na które  zostaną  przeznaczone  środki Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób
Niepełnosprawnych  w 2026  roku  stanowi  załącznik  nr 9 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób
z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  powiatu  nowotomyskiego,  na które  zostaną
przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w 2026  roku.
Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECN1:2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński
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Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/158/2026  w

sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i

społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  powiatu

nowotomyskiego,  na które  zostaną  przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji

Osób  Niepełnosprawnych  w 2026  roku.

e)  ustalenia  regulaminu  określającego  wysokość  stawek  i szczegółowe  warunki

przyznawania  dodatków  do wynagrodzenia  zasadniczego

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  regulaminu  określającego  wysokość  stawek  i szczegółowe

warunki  przyznawania  dodatków  do wynagrodzenia  zasadniczego  stanowi  załącznik  nr 10 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

ustalenia  regulaminu  określającego  wysokość  stawek  i szczegółowe  warunki  przyznawania

dodatków  do wynagrodzenia  zasadniczego.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla, Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/159/2026  w

sprawie  ustalenia  regulaminu  określającego  wysokość  stawek  i szczegółowe  warunki

przyznawania  dodatków  do  wynagrodzenia  zasadniczego.

str.  8



f)  zasadudzieIaniairozmiaruobniżek,okreśIeniatygodniowegoobowiązkowegowymiaru

godzin  zajęć  niektórych  nauczycieli  oraz  zasad  zaliczania  do  wymiaru  godzin
poszczególnych  zajęć  w  formie  zaocznej

Projekt  uchwały  w sprawie  zasad udzielania  i rozmiaru  obniżek,  określenia  tygodniowego
obowiązkowego  wymiaru  godzin  zajęć niektórych  nauczycieli  oraz zasad zaliczania  do wymiaru  godzin
poszczególnych  zajęć  w formie  zaocznej  stanowi  załącznik  nr Il  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zasad  udzielania  i rozmiaru  obniźek,  określenia  tygodniowego  obowiązkowego  wymiaru  godzin
zajęć  niektórych  nauczycieli  oraz  zasad  zaliczania  do wymiaru  godzin  poszczególnych  zajęć  w
formie  zaocznej.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/160/2026  w
sprawie  zasad udzielania  i rozmiaru  obniżek,  określenia  tygodniowego  obowiązkowego
wymiaru  godzin  zajęć  niektórych  nauczycieli  oraz  zasad zaliczania  do wymiaru  godzin
poszczególnych  zajęć  w  formie  zaocznej.

g)  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w
ramach  "Programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół
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ponadpodstawowych  pobierających  naukę  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz

trybu  postępowania  w  tych  sprawach

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu

udzielania  pomocy  w  ramach  "Programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół

ponadpodstawowych  pobierających  naukę  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu

postępowania  w tych  sprawach  stanowi  załącznik  nr 12  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w ramach

"Programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych  pobierających

naukę  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w tych  sprawach.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/161/2026  w

sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  określenia  warunków,  form  i zakresu  udzielania  pomocy  w

ramach  "Programu  wspierania  edukacji  uzdolnionych  uczniów  szkół  ponadpodstawowych

pobierających  naukę  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego"  oraz  trybu  postępowania  w tych

sprawach.

h) wyrażenia  zgody  na odstąpienie  od obowiązku  przetargowego  trybu  zawarcia  umowy

dzierżawy
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Projekt  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody  na odstąpienie  od obowiązku  przetargowego  trybu

zawarcia  umowy  dzierżawy  stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

wyrażenia  zgody  na odstąpienie  od obowiązku  przetargowego  trybu  zawarcia  umowy  dzierżawy.

Wyniki  głosowania  (Radni)

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech  Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Andrzej  Wilkoński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XXV/162/2026  w

sprawie  wyrażenia  zgody  na odstąpienie  od  obowiązku  przetargowego  trybu  zawarcia  umowy

dzierżawy.

8. Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  nie wpłynęła  żadna

interpelacja  i zapytanie.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chciałby  teraz  odczytać

zapytanie  lub  interpelację?

Radny  Sylwester  Kamyszek  odczytał  zapytanie  w  sprawie  likwidacji  Oddziału

Noworodkowego,  którego  kserokopia  stanowi  załącznik  nr 14  do protokołu  oraz  zapytanie  w

sprawie  przyjęcia  w szpitalu  porodów  w nagłych  sytuacjach,  którego  kserokopia  stanowi  załącznik

nr 15  do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że przekaże  zapytania  na ręce  pana  Starosty  i zapytała,

czy ktoś  jeszcze  chciałby  teraz  odczytać  zapytanie  bądź  interpelację?  Nikt  się nie  zgłosił.
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9. Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos  i poprosiła  o zgłaszanie  się

drogą  elektroniczną.

Radni  poruszyli  temat  zapytania  złożonego  podczas  sesji  w sprawie  porodów  w szpitalu  w

nagłych  sytuacjach  oraz  złożyli  podziękowania  Dyrektorowi  SP ZOZ za całokształt  pracy  szpitala

oraz  za wynik  finansowy  na koniec  2025  roku.

W dyskusji  wzięli  udział:

Radny  Sylwester  Kamyszek,

Radny  Andrzej  Pyliński,

Wicestarosta  Jakub  Skrzypczak,

Dyrektor  SP ZOZ Tomasz  Przybylski.

Na zakończenie  Przewodnicząca  poinformowała,  że sesję  absolutoryjną  planuje  zwołać  na

dzień  24 czerwca  br.

IO.  Zamknięcie  XXV  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o g,odz. 15.30  zamknęła  obrady  XXV  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XXV sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 16  do protokołu.

Cr====)

Przygotowała:

Agnieszka  Henicz-inspektor  w Wydziale  Administracyjno  -  Organizacyjnym  i Zarządzania  Kryzysowego
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